

## Обґрунтування під час закупівлі надання послуг з централізованого водовідведення

### Обґрунтування (для послуг з централізованого водовідведення):

**Острозьке комунальне підприємство «Водоканал»** відповідно до Статуту створене територіальною громадою міста **Острог** для надання загальнонеобхідних послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для задоволення потреб мешканців та суб'єктів господарювання міста **Острог**.

Відповідно до частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 р. № 1682-III регулюється діяльність суб'єктів природних монополій у таких сферах: централізоване водопостачання та централізоване водовідведення.

Відповідно до частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 р. № 1682-III зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, у яких діють суб'єкти природних монополій, — національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Відповідно до інформації зведеного переліку суб'єктів природних монополій, розміщеного на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amc.gov.ua>), встановлено, що **Острозьке комунальне підприємство «Водоканал»** (включено до зведеного переліку суб'єктів природних монополій на території м.Острог).

Інформацією, що міститься в Ліцензійному реєстрі Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) (<http://www.nerc.gov.ua>), встановлено, що **Острозьке комунальне підприємство «Водоканал»** має ліцензію на провадження господарської діяльності надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

У зв'язку з вищевикладеним послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення можуть бути надані виключно **Острозьке комунальне підприємство «Водоканал»** у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин.

Документи, що підтверджують наявність умов застосування Пунктом 13 **Особливостей** встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до [пункту 3-8](#) розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону.

Також пунктом 13 **Особливостей** встановлено, що у разі укладення договору про закупівлю відповідно до [підпунктів 5-11, 14](#) цього пункту замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель **договір про закупівлю та всі додатки до нього**, а також **обґрунтування застосування замовником підстави для здійснення закупівлі відповідно до цього пункту.**

закупівлі:

1. Зведений перелік природних монополій червень 2024 року ;
2. Рішення виконавчого комітету Острозької міської ради Рівненської області від 20.04.2010р №153 «Про визначення Острозького комунального підприємства «Водоканал» виконавцем житлово – комунальних послуг”;
3. Ліцензія від 01.09.2016р.
4. Рішення виконавчого комітету Острозької міської ради Рівненської області від 21.05.2024 року №143 «Про затвердження тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення, які надаються Острозьким комунальним підприємством «Водоканал».